

孙中山孙女孙穗芬在台遭车祸

生命垂危目前尚未脱险

据新华社电 孙中山先生的孙女孙穗芬1日上午在台北遭遇车祸,生命垂危,目前正在抢救中。

据悉,1日上午7时40分左右,台北市往桃园方向道路匝道上一辆往台北方向行驶的红色轿车突然失控撞向护栏,冲向桃园方向的车道,与一辆黑色轿车发生对撞。红色轿车驾驶员是一名35岁男子,当场死亡。赶来抢救的医护人员将卡在黑色轿车内的伤者救出,其中一位经查明是孙中山先生的孙女孙穗芬。

随后孙穗芬被送往台北新光医院急救。医院方面表示,孙穗芬“状况很不好”,

医院由心脏外科、胸腔外科、骨科、一般外科等医生组成医疗团队正在进行全力抢救。

年过七旬的孙穗芬是孙中山先生长子孙科最小的女儿,此次来台参观花博会,原定1日上午搭机返回香港,不料在赴机场途中发生车祸。

新闻延伸:

72岁的孙穗芬是孙中山的孙女,也是孙科与蓝妮的小女儿,长年旅居美国、上海及香港等地。

孙穗芬的人生充满传奇,不只是出身背景,孙穗芬8岁在上海曾有被绑架的经历;17岁时在妈妈签下同意书后,成为台湾史上最

年轻的空服员;近40岁时则跑去念大学,摇身一变为自己大儿子的同学;毕业后投入美国外交圈,相继出任美国驻广州总领事馆商务领事、美国驻上海总领事馆商务领事、美国驻法国巴黎大使馆商务参赞,人生经历辉煌。



北京“双独”生二胎 免缴费人群扩大

据《新京报》报道 今后,北京户籍“双独”子女生二胎,只要“女方生育时满28周岁”或“距生育第一个子女间隔不少于4年”,就符合北京市人口与计划生育政策,可以免缴社会抚养费。

近日,北京市政府对2002年公布实施的《北京市社会抚养费征收管理办法》进行修改,缩小了“双独”子女生二胎仍需缴纳社会抚养费的范围,只有“女方生育时不满28周岁并且距生育第一个子女的间隔不满4年的”,需缴纳社会抚养费。修改条款从公布日起生效实施。

世博园沙特馆等5馆 拟长期保留

据《北京日报》报道 近日,记者从上海世博局获悉,世博会上的热门场馆意大利馆、西班牙馆、俄罗斯馆、法国馆、沙特馆等都已赠送给中国,拟作长期保留,不久就会重新向公众开放。不过,上海世博局副局长丁浩表示,长期保留也不是永远不拆,可能保留10年或者50年。这5大场馆可作为展馆、工作室等,用途有待二次开发。他表示,上述展馆再次开放的时间表尚未确定,但世博会组织者希望是“越早越好”。

茅台酒新年第一天 提高出厂价 调幅为10年来最大

据《中国广播网》报道 昨天起,中国高端白酒“一哥”贵州茅台适当上调产品出厂价格,平均上调幅度为20%左右。这是近10年来,茅台上调出厂价幅度最大的一次。据媒体调查显示,一般情况下,厂家提价10%,一级经销商和二级分销商都会加价20%左右作为自己的利润,现在茅台出厂就提价20%,到二级分销商这块儿619元就要变成近1000元了,但是到了酒店和商场超市,加价的幅度会更大,一般在20%~50%之间。所以就出现现在茅台市面上的高价位。

金山称360窃隐私 360回应将逐项反驳

据《北京日报》报道 中国互联网企业“烽烟再起”。近日,金山网络紧急召开发布会称,已掌握360客户端搜集其用户的个人隐私资料的“铁证”。而就此问题360也迅速作出回应称,金山网络是“将360上传恶意网址的正常功能歪曲成收集用户隐私”,同时保留起诉金山公司的权利。

联合拍卖公告

受委托,我公司将举行拍卖会,现公告如下:
一、拍卖时间:2011年元月11日上午10:00。
二、拍卖地点:阜南工业园区管理委员会三楼会议室。
三、拍卖标的:阜南工业园区相树新农村拐角楼及门面房(详情请与本公司联系)。
四、咨询展示:公告之日起至拍卖会前一日止。
五、联系电话:(0551)2840090 (0)13965133215 (孙先生)
阜阳市金手拍卖有限责任公司 安徽君诚拍卖有限公司
2011年元月2日



-42℃ 冻你没商量

受西西伯利亚强冷空气东移南下影响,昨日新疆迎来入冬以来最大强降温,新疆最北部的阿勒泰地区最低气温下降到-32~-42℃。目前,阿勒泰地区大部地区积雪深度在40~65厘米之间,山区积雪深度达1~1.3米,均超过历年平均值。

据《中国广播网》报道

福建屏南县招聘内定事件引重视 “量身定做”招聘条件两局长被免

据《中国青年报》报道 为官员女儿“量身定做”招聘条件的福建屏南县财政局长和人事局长,2010年12月31日双双被屏南县委常委免去局长职务。

11月下旬,包括《中国青年报》在内的多家媒体披露了屏南县财政局票据管理所存在为某副厅级官员女儿“量身定做”招聘条件的情况。当地党委、政府对此高度重视,

专门成立调查组进行调查。据屏南县有关方面反馈,该县财政局长张功成、人事局局长张功成在此次招聘工作中,未经集体研究,设置了显失公平的招聘条件,让特定招聘成功,在社会上造成不良影响,其行为违反了组织纪律,构成违反议事规则错误。

12月7日,经中共屏南县委常委会研

究,提议免去游代进的屏南县财政局局长、张功成的屏南县人事局局长职务,并按有关规定程序办理。12月13日,屏南县人大常委会根据屏南县人民政府县长提请的议案召开主任会议进行审议。12月31日,经屏南县第十五届人大常委会第31次会议审议通过,免去游代进屏南县财政局局长、张功成屏南县人事局局长职务。

富二代结婚银行运钞车接送礼金

5人记礼账,点钞机数钱数到发烫,30辆名车组车队

30辆名车组成豪华车队

李雷的家在吉林通化的一个县级市。前日7时,一辆黑色加长悍马车停在了李雷家门前。“头车是从长春花一万元雇的。”李雷的家人说,“李雷要求婚礼一定要像样,要不没面子。”加长悍马后面是由30辆豪车组成的车队:有12辆奥迪、9辆奔驰吉普、2辆保时捷卡宴、5辆路虎、2辆悍马。

8时40分,车队到达婚礼庆典的酒店,这也是当地最高档次的酒店。酒席有66桌,每桌都摆有名酒和名烟。

银行开来运钞车接送礼金

李雷婚礼负责收礼账的有5个人,都是他的直系亲属。两人记账,两人数钱。婚礼仪式前,宾馆开进来一辆运钞车,两位银行工作人员直接将收到的4整箱礼金提走。

新娘韩梅梅(化名)和李雷同龄,曾有过一次短暂的婚姻。她说:“之前结婚,家里拿100万做陪嫁。我父母对我很好,用他们的话说‘他们的钱足够我什么都不干’。”李雷目前依然没有工作,韩梅梅在一事业单位上班,每月收入不到800元。现在所有的花销都由双方父母支付,月消费在7000元至1万元之间。

毕业于珠海某独立学院的李雷(化名),他的“大学账单”是84万余元。去年3月,此事经媒体报道后,一时成为各方舆论焦点。昨天婚礼当天,负责收礼账的有5个人,两人记账,两人数钱,一人监督,点钱用的是两台点钞机,20分钟过后,伸手摸去,点钞机已经有些发烫了。婚礼仪式前,宾馆开进来一辆运钞车,两位银行工作人员直接将收到的4整箱礼金提走。

据《成都商报》报道